



foi+request-26007-
fb8c668d@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд інформаційного запиту
від 03.10.2017 № 0455/ПІ

Шановний Віталію!

Виконавчий комітет Бердянської міської ради розглянувши Ваш запит на отримання інформації повідомляє.

Згідно ч.4 ст. 9 Закону України “Про адміністративні послуги” заява на отримання адміністративної послуги (далі - заява) подається в письмовій, усній чи електронній формі. Письмова заява може бути подана суб’єкту надання адміністративної послуги особисто суб’єктом звернення або його представником (законним представником), надіслана поштою, а в разі надання адміністративних послуг в електронній формі - через Єдиний державний портал адміністративних послуг, у тому числі через інтегровані з ним інформаційні системи державних органів та органів місцевого самоврядування.

Згідно п.6.3 Регламенту роботи Центру надання адміністративних послуг у м. Бердянськ, затвердженого рішенням двадцять шостої сесії Бердянської міської ради від 27 квітня 2017 р. № 30, суб’єкт звернення має право подати вхідний пакет документів у ЦНАПі особисто, через представника (законного представника), надіслати його поштою (рекомендованим листом з описом вкладення) або у випадках, передбачених законом, за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку.

Відповідно до інформаційної карти УЗВ-007 “Розгляд звернення щодо постановки на облік громадянина України, зацікавленого в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)” письмова заява та наявні документи подаються особисто заявником чи його представником за довіреністю до Центру надання адміністративних послуг у м. Бердянську, розташованого за адресою: 71100, Запорізька обл., м. Бердянськ, пр. Азовський, 37/9, або надсилаються поштою на зазначену адресу.

Враховуючи викладене, для отримання адміністративної послуги заявник має право надіслати заяву та вхідний пакет документів поштою (рекомендованим листом з описом вкладення).

У разі незгоди з наданою відповіддю Ви маєте право оскаржити її в порядку, встановленому чинним законодавством України.

З повагою,
Заступник міського голови

О.О. Десва